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ONLINE OKTATÁSI PLATFORM ALKALMAZÁSA TÁRGYÁBAN 
 
 
 
Az OTT-ONE Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, Fény u. 16. 5. em., 
Cg. 01-10-046724, a továbbiakban a Társaság) ezúton tájékoztatja t. Befektetőit, hogy 2020. 
április 9-én együttműködési megállapodást írt alá a Budapest Institute of Banking Zrt. (a 
továbbiakban a BIB) társasággal 2021. január 1. napjáig szólóan, amely megállapodás alapján 
a BIB az általa szervezett kurzusokon/tanfolyamokon a Társaság online oktatási platform 
rendszerének igénybevételével távoli hallgatók számára is biztosítani tudja az online részvételt. 
 
A Budapest Institute of Banking a Magyar Nemzeti Bank és a Budapesti Értéktőzsde által 
megfogalmazott társadalmi célok és piaci képzési igények találkozásának eredménye: a BÉT 
százszázalékos tulajdonú oktatási leányvállalata egyedülálló oktatási tevékenységgel 
rendelkezik, amely szakmai oktatásnak minősülő programot nyújt partnereinek a tőkepiaci 
témakörön túl akár a teljes pénzügyi-gazdasági területet lefedve.1 
 
A tárgybeli megállapodás tekintetében a legfontosabb elem az élő videós interaktív kapcsolat, 
és egyéb kapcsolódó funkciók biztosítása mellett a nagyfokú adatbiztonság. 
 
A jelenlegi veszélyhelyzetben nyilvánvalóan felértékelődött az online oktatás. A Társaság 
álláspontja szerint az online oktatás megítélése a koronavírus okozta veszélyhelyzet elmúlását 
követően sem fog változni, a piaci szereplők várhatóan szervesen befogják építeni működési 
folyamataikba, mivel a jelenlegi veszélyhelyzetben megtapasztalhatják annak szükségességét 
és előnyeit egyaránt. A Társaság által biztosított online oktatási platform a piaci, külföldről 
üzemeltetett megoldásokhoz képest lényegesen magasabb szintű adatbiztonságot nyújt, és 
ezáltal - a Társaság megítélése szerint - a magyar és nemzetközi cégek kommunikációjában és 
belső oktatásában fontos szerephez juthat az elkövetkező időszakban. 
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1 https://www.bet.hu/Rolunk/penzugyi-edukacio/bib/budapest-institute-of-banking---bib 


